

Rubrica: Comunicazioni alle società Sottorubrica: Invito all'assemblea generale Data di pubblicazione: SHAB 24.05.2022 Probabile data di scadenza: 24.05.2023 Numero di pubblicazione: UP04-0000004368

Ente di pubblicazione

BMA Brunoni Mottis & Associati studio legale SA, Via Frasca 5, 6901 Lugano

Invito all'assemblea generale ordinaria SWM SwissWealth Management SA

Organizzazioni interessate:

SWM SwissWealth Management SA CHE-113.703.198 Via Canova 9 6900 Lugano

Informazioni sull'assemblea generale:

23.06.2022, ore 10:00, SWM SwissWealth Management SA via Canova 9 6900 Lugano

Invito/ordine del giorno:

avviso di convocazione



Agli azionisti della SWM SwissWealth Management SA, Lugano

Lugano, 23.05.2022

Oggetto: Avviso convocazione Assemblea soci 2022

Con la presente si comunica che l'Assemblea dei soci della SWM SwissWealth Management SA, Via Canova 9, 6900 Lugano, è convocata per il giorno:

Giovedì 23.06.2022, alle ore 10:00, presso la sede sociale situata in Via Canova 9, 6900 Lugano

Ordine del giorno:

- 1. Nomina Presidente del giorno;
- 2. Approvazione consuntivo 2021;
- 3. Proposta impiego utile di bilancio;
- 4. Approvazione rapporto di revisione 2021;
- 5. Discarico ai membri del CdA;
- 6. Rinnovo cariche del CdA;
- 7. Rinnovo ufficio di revisione;
- 8. Eventuali.

Distinti saluti.

Claudio Génasci Presidente del CdA